
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«РИЗИКИ В МЕНЕДЖМЕНТІ ТА АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ» 
 

Мета: надання здобувачам вищої освіти широких теоретичних, 

практичних знань і вмінь щодо визначення можливих ризиків, діагностики та 

оцінювання ситуації, прийняття оптимальних рішення, знаходження методів 

зниження ризиків та прийомів антикризового управління.  
Завдання: формування вмінь оперувати специфічними управлінськими 

фінансовими термінами, категоріями та поняттями; вивченні способів оцінки 
міри ризику; розкритті змісту механізму управління ризиками; розгляді 
прийомів управління ризиками; вивченні технології прийняття рішень у різних 
ризикованих ситуаціях; моделюванні та оптимізації ризиків; ознайомленні з 
організацією процесу страхування від ризиків; з’ясуванні причин 
неплатоспроможності підприємств; розгляді механізму державного 
регулювання процесів фінансового оздоровлення і процедури банкрутства; 
ознайомленні з правовими основами антикризового управління; розгляді 
проблем фінансів на мікрорівні; засвоєнні методів оцінки підприємств 
(бізнеса) і їх майна; вивченні особливостей організаційно-виробничого 
менеджменту неплатоспроможних підприємств; розгляді процедур 
реструктуризації підприємств і їх заборгованостей; розгляді антикризової 
інвестиційної політики; освоєнні організаційного механізму ліквідації 
підприємства.  

Предмет дисципліни: є закономірності і тенденції антикризового 

управління та управління ризиками на мікрорівні та закономірності їх 

розвитку 
Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Тема 1. Сутність, зміст та види ризиків. Поняття управління ризиком.  
Тема 2. Методи менеджменту ризику та способи оцінки міри ризику.  
Тема 3. Диверсифікація як спосіб зниження ризику. Теорія портфеля.  
Тема 4. Моделювання і оптимізація ризику та теорія гри.  
Тема 5. Загальні основи антикризового управління.  
Тема 6. Діагностика економічного стану і оцінка перспектив розвитку 

неплатоспроможного підприємства.  
Тема 7. Оцінка активів неплатоспроможних підприємств.  
Тема 8. Програмування виведення підприємства з кризового стану.  

 


